

执法人员夜巡白龟湖

没收捕鱼工具 查禁违规采沙

□记者 王桂星

本报讯 白龟湖3月1日起进入2018年度禁渔期,为查禁违规捕鱼和采沙行为,4月10日夜,市白龟湖综治办组织市农业局和湛河区、市城乡一体化示范区、鲁山县白龟湖综治办执法人员,在湖内巡查。

4月10日晚10时许,记者随同市白龟湖综治办、市农业局和湛河区白龟湖综治办执法人员,在平煤神马集团休养院码头登上执法船,沿白龟湖南岸向西,开始在湖内巡查。市城乡一体化示范区白龟湖综治办、鲁山县白龟湖综治办执法人员也同时分别从各自驻地出发,展开巡查。

执法船行至湛河区曹镇乡宋寨村附近水域时,随着水波晃动的一个白点出现在船头左前方,“那是网漂,下面有网,过去看看。”在船头领航的执法人员立即指引执法船赶了过去。执

法人员用竹竿挑起网漂,网漂下面的绳子带起了水面下的地笼。根据有关规定,执法人员将这条数十米长的地笼取出没收。随后,执法人员又在附近水域发现并没收了一条地笼。

巡查中传来消息,鲁山县白龟湖综治办执法人员在白龟湖沙河入口附近发现一条采沙船正在违规采沙,已经作出了初步处理。

随后,执法人员又驾船沿白龟湖北岸向东巡查,沿途未见违规现象。执法船返回平煤神马集团休养院码头时,时针已经指向4月11日0点30分。

市白龟湖综治办有关负责人告诉记者,经过多年的宣传和执法巡查,保护白龟湖饮用水源地的观念逐渐深入人心,但湖内违规现象仍未绝迹。接下来,他们将进一步加大执法巡查力度,保护白龟湖水质和生态环境免遭破坏。



执法人员从白龟湖里取出地笼,放生了小鱼小虾。
本报记者 禹舸 摄

第一季度 我市用人单位提供岗位近6000个

□记者 杨岸明

本报讯 昨天,记者从市人才交流中心获悉,今年第一季度平顶山人才市场共组织各类现场招聘会12场次,其中组织专场招聘会2场次,共有294家(次)企业进场招聘,提供就业岗位5997个,求职人员约7608人(次),达成就业意向超过3879人(次)。

本季度参加招聘的单位性质以私营企业和个体经营为主,占全部参加招聘单位总数的85.84%。用人单位行业类别排名前三的分别为金融业、教育、制造业,求职人员意向行业类别排名前三为贸易/批发和零售业、房地产业、制造业。

在专业方面,用人单位对经济学类、教育学等专业的人才需求量最大;求职人员所学专业则多集中在计算机科学与技术类、土建类、机械类。

通过对用人企业招聘薪资待遇的调查显示,工作经验对薪资的影响是比较大的,工作经验在1至2年以上的比没有经验且专业不对口的工资待遇要高将近一倍。

此外,本季度在平顶山人事人才网注册进行网上招聘的单位共有137家(次)。

下周起,市区这五个路段变单行道



昨日,在市区锦绣街,车辆从路中央的导向标识上驶过。

当日,记者从市公安局交管支队了解到,从4月16日开始,市区有5条道路将实行机动车单向行驶的交通管理,具体为:锦

绣街全段为由西向东行驶;朝阳路(建设路至湛北路段)为由南向北行驶;文园路(建设路至湛北路段)为由北向南行驶;体育路(建设路至湛北路段)为由南向北行驶;优越路(劳动路至新华路段)为由西向东行

驶。交管支队有关人士提醒有车一族,目前这些路段的通行标识和监控设备正在规划调试中,希望大家提早熟悉限行路段,以免违规。

本报记者 李英平 摄

对口招生 考试方案确定

文化课考试时间为 6月7日、8日

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨日发布消息称,普通高等学校对口招收中等职业学校毕业生(以下简称“对口招生”)考试方案已经确定,文化课考试时间为6月7日、8日。

对口招生文化课考试由当地招办参照普通高考的有关规定负责组织实施。对口招生与普通高考考点须分设,不得混用。考试时间安排如下:普通中专、成人中专、职业中专、职业高中、技工学校、体育运动学校毕业生文化课考试科目及时间为:6月7日9:00至11:30语文、英语(合卷)、15:00至17:00专业基础课,6月8日9:00至11:30数学、15:00至17:00专业课;美术、音乐、体育专业的考生只参加6月7日、8日上午的文化课考试,但须参加相应的专业术科课考试。

学前教育(原幼师类)专业文化课考试科目及时间为:6月7日9:00至11:30语文、15:00至17:00时事政治、幼儿教育学(合卷),6月8日9:00至11:30数学。

考生专业术科考试成绩可于考试结束15个工作日后,通过河南省招生办公室网站查询。对专业考试成绩有疑问的,考生可书面提出复核申请。鉴于美术类专业考试成绩复核工作已结束,不再接受申请;音乐、体育类专业在考试现场告知考生成绩,考生如要求复核,应在考试现场提出申请。复核结果由省、市、县招办逐级通知,告知考生。

考生文化成绩随普通高考成绩同时(6月25日零时)通过河南省招生办公室网站向社会公布。

我市校园周边“五毛食品”专项整治启动

□记者 范丽萍

本报讯 记者从市食药监局获悉,从昨日起,该局对全市学校周边食品摊点“五毛食品”开始专项整治行动,为期一个月。

据市食药监局食品安全监管科科长褚志伟介绍,“五毛食品”味道诱人,营养却很低,除了面粉、水、食用油、辣椒和味精等配料外,还含有食品添加剂。此次整治行动,他们重点检查学校周边食品经营单位以及批发市场,禁止

批发市场、零售市场、农村市场销售无合法来源、来源不清以及标签标识不符合食品安全标准的“五毛食品”,一经发现,责令经营者立即停止销售,并从严进行查处。如果市民发现情况,也可拨打12331食品药品投诉举报电话。